

# 林书豪暂别CBA

## 北京首钢官宣：他被汉密尔顿替换

星报综合消息 12月29日，北京首钢官方宣布，由于内线遭遇大面积伤病，球队将用汉密尔顿替换林书豪，北京将组成内线双塔的外援组合。林书豪将在明年春节前后复出，他会正常参加CBA全明星的比赛。

以下为北京队公告全文：

由于北京首钢内线遭遇大面积伤病，经过管理层、教练组、球员之间慎重考虑和充分沟通，北京首钢男篮将紧急激活外援贾斯汀·汉密尔顿出战接下来的比赛，林书豪原计划的轮休不得已提前。

本赛季常规赛即将过半，面对紧锣密鼓的赛程和激烈的身体对抗，疲劳和伤病成为每支球队难以避免的问题。近几场比赛以来，北京首钢的内线轮换阵容先后遭遇伤病困扰，常林、塔瑞克相继受伤，尚未康复；在前一晚的比赛中，朱彦西意外受伤，不得不回京治疗。目前，北京首钢面临着本土内线只余年轻小将的情况。对此，北京首钢启动紧急调整，重新换回汉密尔顿，与尤度组合出战。按照本赛季开始前，俱乐部与三名外援共同制定的轮休计划，林书豪原本将在1月进行一段充分的休息，但因球队突发的伤情，林书豪的轮休计划提前，预计他将在明年春节前后复出。林书豪的全明星之旅不会受到轮休影响，他仍将正常参加2020年1月11日~12日在广州举办的CBA全明星周末。

作为球队核心后卫，林书豪场均可以贡献24.9分、6.0篮板、5.7助攻和2.0抢断，他用优异的发挥在攻防两端都给予球队极大的帮助，此前面对深圳，他罚球绝杀锁定胜局；前一晚面对南京同曦，他在关键时刻罚球线中投命中。林书豪积极的态度、谦逊的作风、公益的热心赢得了所有人的好感，也成为了球队当之无愧的领袖。

汉密尔顿和尤度是两位优秀的内线外援，汉密尔顿在12场比赛里，场均可以送出20.7分、11篮板、2.3助攻、1.7盖帽；最近10场比赛登场的尤度场均得到20.6分，12.1篮板、1.9助攻、1.9抢断和4.8盖帽，其中，他的盖帽数据几乎是第二名的2倍，64%的投篮命中率位居全联盟第二，59.6%的防守效率更是排名联盟第一。



## 长城“砖员”开启脑力挑战 《了不起的长城》敦煌探班



星报讯(记者 吴笑文) “不到长城非好汉”，下一句是什么？修筑长城还需用到鹤顶红？长城还有在海上建造的？这些奥秘，都将由首档长城文化体验类节目《了不起的长城》揭开，该节目将于2020年1月4日亮相北京卫视。日前，节目在当期录制地——甘肃敦煌阳关故址开放媒体探班。长城“砖员”刘焯、阮经天、黄明昊、杨迪、周深、沈南，及飞行“砖员”郑爽、九孔亮相，揭秘节目看点。

总导演陈涤介绍，这档节目不同于其它的户外真人秀，脑力付出远大于体力，更像是一档“慢综艺”：“(录制中)会有旅游，会有吃吃喝喝，也会有(住)民宿，这是一个按时吃饭、按时旅游的惬意节目，更多的难度来自于沿途所看的东西要记得住、背得出，完成任务、解谜的过程中要考验他们沿途所看的知识。”节目中，“砖员”碰到的脑力与体力挑战都来自于历史悠久的“长城们”。历史、民俗、美食、文化……“长城及其周边的一切”将和砖员们进行斗智斗勇。经历过录制后，长城“砖员”之一的杨迪曾感叹：“我做的每一个举动、答的每一道题、看到的每一样的东西、记住不记住，对我在节目里面接下来的遭遇会产生不同的影响，所以我要认真答每道题，认真做每件事。”

搬砖小队队名“深啊，明天焯超南迪”谐音“神啊，明天也超难滴”，这个特别的队名是由七位首发长城“砖员”——刘焯、阮经天、杨超越、黄明昊、杨迪、周深、沈南，每人名字各取一个字组成。“大哥”刘焯介绍，搬砖小队的年龄是梯队式的，自己和这些弟弟妹妹们“气场特别合”，“大家都很尊重前辈，而且因为年龄不同，每个人都有自己的经验和经历。”

## 张一白时隔20年回归剧集 新剧《风犬少年的天空》讲母校故事

星报讯(记者 吴笑文) 日前，由张一白、韩琰、李炳强执导的剧集《风犬少年的天空》发布“定名海报”。该海报由著名海报设计师黄海制作，他曾参与由张一白执导的《匆匆那年》《从你的全世界路过》和由张一白监制的《后来的我们》等多部作品的海报设计制作。

《风犬少年的天空》是导演张一白自1998年的《将爱情进行到底》和2000年的《开心就好》之后，时隔20年回归剧集之作。该剧聚焦在2004年~2005年之间一群高三学生的成长，由青年作家里则林担任编剧，彭昱畅、张婧仪、周依然、梁靖康、张宥浩、郭丞、周游等联袂主演。

剧中故事的发生地点是被誉为“霓虹灯下的中学”重庆29中。该片的编剧里则林与张一白都是重庆29中的校友，他们将携手诠释自己母校的故事。此外，该剧的导演韩琰曾执导过电影《破梦游戏》等作品；导演李炳强曾作为摄影指导掌镜《匆匆那年》《微微一笑很倾城》《从你的全世界路过》《羞羞的铁拳》等电影；监制邢爱娜曾经创作《疯狂的石头》《将爱情进行到底》《心花路放》等影视作品。据了解，《风犬少年的天空》有望于2020年正式播出。

## 我省跆拳道选手全国总决赛喜摘2冠

星报讯(记者 江锐) 经过三天的激烈角逐，2019年全国跆拳道冠军总决赛近日在江苏无锡太湖国际博览中心落幕。我省跆拳道队顽强拼搏，顶住压力，最终获得2枚金牌2枚银牌1枚铜牌1个第五名的优异成绩。其中，高杨傲然获得男子54公斤级冠军，刘凯琪获得女子53公斤级冠军。

男子54公斤级决赛在安徽选手高杨傲然和湖南选手欧阳熊彬这对老对手之间展开。最终高杨傲然斩获冠军，他赛后表示，两人过去的三次交手，都以欧阳熊彬的胜利告终。首次赢下了这位宿敌并站上全国冠军总决赛最高领奖台，让他异常激动。此外，朱子清获得67公斤

级银牌，赵伟获得62公斤级银牌，刘依婷获得73公斤级铜牌，吴珍玉获得53公斤级第五名。自此，安徽跆拳道队2019年度赛事完美收官，为下一步冬训工作的高起点打下坚实基础。

本次赛事由中国跆拳道协会主办，是2019赛季的最后一场国内大赛，共有来自全国33支代表队的292名选手参赛。按照全国跆拳道冠军总决赛竞赛规程，只有在本年度内先期举行的全国跆拳道锦标赛系列赛的四站比赛中，参加两站以上且各级别总分排名前16名的运动员，方可参加全国冠军总决赛。因此，全国冠军总决赛也代表了国内职业跆拳道赛事的最高水平。

## 国羽男双教练组调整

## 安徽小将谭强冲击东京奥运或迎转机

星报讯(记者 江锐) 在本月中旬的世界羽联巡回赛总决赛后，中国羽毛球队对男双教练组进行了调整，陈其遒不再担任男双组的主管教练，中国羽协副主席兼秘书长王伟接任。同时，主抓国家二队的老教练陆亨文被调回，将协助王伟执导男双组。这对安徽小将谭强来说，他与何济霆搭档冲击东京奥运或许会迎来转机。

目前国羽男双的现状不佳，目前只有“双塔”李俊慧/刘雨辰这一对组合可以稳获奥运参赛资格，但是二人之间的关系微妙，今年多次被传不和，影响配合，在年终排名上，李俊慧/刘雨辰也仅排名第四，而两对年轻组合周昊东/韩呈恺、何济霆/谭强未能将去年良好的上升势头延续至今年，在今年的一系列比赛中未能取得理想成绩，何济霆/谭强仅仅在本月初结束的印度公开赛上取得冠军，其

他比赛多次遭遇“一轮游”，奥运积分排名状况堪忧。东京奥运会在即，中国男双实现满额参赛的目标，压力较大。

陈其遒于2005年从国家队退役，其后曾在国家羽毛球队三队担任女单组和女双组教练，2008年起担任中国国家羽毛球队女双组主教练。国羽经过里约奥运会阵痛后，陈其遒成为男双组主教练，曾指导李俊慧/刘雨辰夺得2018年世锦赛上冠军，但进入2019年，中国男双表现欠佳，世锦赛半决赛，李俊慧/刘雨辰半决赛不敌日本保木卓郎/小林优吾无缘决赛。而在刚刚结束的世界羽联年终总决赛上，李俊慧/刘雨辰甚至未能小组出线。

王伟此前曾长期担任国家队男双组教练，对于现在这批男双队员的情况非常了解；陆亨文曾出任过国家队男双主教练，带出过蔡赟、傅海峰、张楠等奥运冠军。